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☆後期生徒・保護者アンケート結果をお知らせします 
日頃より本校の教育活動にご理解及びご協力くださいましてありがとうございます。 
今回の学校便りでは、後期の生徒アンケート、保護者アンケートの結果についてお知らせします。 

〈生徒アンケート結果〉 以下の表の回答の数値は全て肯定的な数値の合計です。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設  問 回答

（％） 

学校生活が楽しい。  ※１ ９２ 
学校行事に意欲的に取り組んでいる。 ９５ 
生徒会活動・委員会活動・学級活動に意欲的

に取り組んでいる。 
９４ 

授業の時、正しい姿勢で学習している。 ８８ 
家庭学習に取り組んでいる。 ８５ 
授業では、落ち着いて学び合える雰囲気があ

る。 
８１ 

１人１台学習用端末を活用した授業が好き

だ。 
８４ 

総合的な学習の時間に環境や国際理解、伝統

文化について学び、考える機会がある。 
９３ 

時間を守って行動している。 ９６ 
時と場、相手に応じて正しい言葉遣いができ

ている。 
９４ 

校内でしっかりとあいさつができている。 ９６ 
自分には、よいところがあると思う。※２ ８４ 
自分は友達の良いところを認めている。 ９７ 
先生はいじめなど、私たちが困っていること

に対応してくれる。 
９２ 

悩みがあるとき、相談できる先生がいる。 ７７ 
先生は自分が努力したことを認めてくれる。 ９４ 
自分は友達との関係に満足している。 ９１ 
将来の夢や目標を持っている。 ７２ 
朝食を毎日食べている。 ９６ 
読書は好きである。 ７１ 
普段の家庭学習時間は、何時間くらいですか。 

※３ １ ３時間以上   ２ ２時間以上 

３ １時間以上   ４ １時間未満 

２時間以上 
３６ 
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※１ 学校生活が楽しい 92％
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※３ 家庭学習時間2時間以上 36％

 

「学校生活が楽しい」については、肯定的な回答が 

１年生 9１％、２年生 9２％、３年生 9３%、全体 9２％で

した。多くの生徒が楽しく学校生活を過ごしていること

は、何よりも嬉しいことです。今後も、どの生徒も楽しく

充実した学校生活を送れるように、教職員一同努めて

まいります。 

【裏面】：保護者アンケートを掲載 

昨年度の、「自分にはよいところがある」については、

肯定的な回答が１年生 83％、２年生 80％、３年生 85

％、全体 83％となっていた。今年度は、全体的に上昇

が見られる。自分から授業や学校行事にと、積極的に

関わる中で自己肯定感が高まっていくと思われる。今

後も地道に「褒め・認め・励ます」指導を継続していく。 

昨年度の、「家庭学習を２時間以上」実践している生

徒の割合は４３％であり、大きく減少する結果となった。

予測困難な時代に、学び続ける大人であるために、学

習習慣を身につけておくことは大変重要であると考え

る。個に応じた目標を持たせることで、家庭学習の習慣

化を学校全体で図っていきたい。 
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※２ よいところがある 84％
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〈保護者アンケート結果〉 以下の表の回答の数値は全て肯定的な数値の合計です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設  問 
回答 

（％） 

お子さまは、学校生活が楽しいと言っ

ている。※１ 
８７ 

お子さまは、学校行事を楽しみにして

いる。 
８６ 

学校は、保護者からの連絡や相談に適

切に応じている。 
９７ 

お子さまは、基本的な生活習慣（身だ

しなみ、時間を守るなど）が身につい

ている。※２ 

８７ 

お子さまは、家庭で挨拶する習慣が身

についている。 
９１ 

お子さまは、家庭学習の習慣が身につ

いている。 
７３ 

お子さまは、家庭で学校や友達のこと

など話をする。 
８９ 

お子さまの、メディア（テレビ、パソコン、

スマホ、タブレット、ゲーム等）利用時間

に関して家庭でルールを設けている。※３ 
７８ 

本校の生徒は、通学時のマナーや安全

に対する意識が身についている。 
９６ 

学校に協力できる行事があれば参加

したいですか？ 
７７ 

お忙しい中、保護者アンケートや授業参観等にご協力いただきありがとうございま

した。沢山の貴重なご意見をいただきました。今後の教育活動の充実に図っていきた

いと思います。今後ともどうぞ、宜しくお願いいたします。 
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※１ 学校生活が楽しい 87％

 

肯定的な回答が、１年生８１％、２年生９１％、３年生９

１％、全体８７％と、全体的には前期より、やや増加して

いるが、１年生の数値に課題が見られる。ただ、生徒ア

ンケートの結果との差違も見られるため、生徒の様子を

しっかりと観察していく必要がある。 
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※２ 基本的生活習慣 87％
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※３ メディア利用時間のルール 78％

 

肯定的な回答が、１年生８８％、２年生８７％、３年生８

７％、全体８７％となり、前期とほぼ同じ割合となってい

る。学年別に見ると、１年生で３％減、３年生で３％増と

なっている。継続して家庭への協力を呼びかけ、よりよ

い挨拶等の習慣化を目指していきたい。 

肯定的な回答が、１年生８

７％、２年生７０％、３年生７７

％、全体で７８％という結果と

なった。情報化社会の中で、

正しいリテラシー等の知識は

必要不可欠である。今後も、

授業参観や学校公開に加え、

おたより等でもルール決めを

発信していきたい。 

 


